
Начальнику Департамента тарифного регулирования Томской области

<...............................>

<.............................>

<...............................>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока проведения административного расследования по делу об административном
правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18

«13» апреля 2018 года г. Москва

 

Я, заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Пузыревский
Сергей Анатольевич, рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 в отношении начальника Департамента
тарифного регулирования Томской области – <.............................>,

УСТАНОВИЛ:

Определением от 15.03.2018 № 31/16948/18 должностным лицом ФАС России
возбуждено дело об административном правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 и
проводится административное расследование в отношении должностного лица -
начальника Департамента тарифного регулирования Томской области Вагиной
Марины Дмитриевны, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 5 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП).

Уведомлением от 15.03.2018 № 31/17696/17 Вагина Марина Дмитриевна вызвана в
ФАС России на составление протокола по делу об административном
правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 на 29.03.2018 в 14-30. 23.03.2017 от
Департамента тарифного регулирования Томской области поступило письмо от
23.03.2018 № 53-02-0427 об отсутствии начальника Департамента тарифного
регулирования Томской области – <.............................> на рабочем месте в по причине
командировки в соответствие с распоряжением Администрации Томской области
от 19.03.2018 № 201-р-ок.

Уведомлением от 19.03.2018 № 31/21361/18 <.............................> повторно вызвана в
ФАС России на составление протокола по делу об административном
правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 на 04.04.2018 в 10-30.

Письмом 03.04.2018 № 49102-Ф/18 <.............................> сообщила, что вследствие
транспортной недоступности места составления протокола по делу об
административном правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 не имеет возможности
прибыть в ФАС России в назначенное время. На этом основании <.............................>
ходатайствовала о переносе времени составления протокола по делу об
административном правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 на другую дату, как как
считает необходимым дать пояснения по административному делу лично.



Также в ФАС России поступило письмо заместителя губернатора Томской области
по экономике <.............................> содержащее дополнительные сведения имеющие
значения для рассмотрения дела об административном правонарушении № 4-19.5-
324/00-31-18.

На основании вышеизложенного и руководствуясь частью 5
статьи 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Продлить срок проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 4-19.5-324/00-31-18 в отношении начальника
Департамента тарифного регулирования Томской области <.............................> до
15.05.2018.

2. Копию настоящего определения направить в адрес <.............................>.

Согласно статье 51 Конституции Российской Федерации никто не обязан
свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников,
круг которых определяется федеральным законом.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, присутствовать при
рассмотрении дела, пользоваться юридической помощью защитника, а также
иными процессуальными правами в соответствии с КоАП, в том числе выступать на
родном языке и пользоваться услугами переводчика, если не владеет языком, на
котором ведется производство по делу.

На основании части 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель допускаются к
участию в производстве по делу об административном правонарушении с
момента возбуждения дела об административном правонарушении.

 

С.А. Пузыревский

Волов И.П,

(499) 755-23-23 (доб.: 088-272)
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